ODSTEVANJE DVOMESTNEGA STEVILA BREZ PREHODA DESETICE

Oglej si prikaze:

Prikaz 1:

1. Mama je kupila 57 jajc. Za peko peciva jih je
porabila 33. Koliko jajc ji je Se ostalo?

57-33=24

Ostalo ji je se 24 jajc.




Prikaz 2:

Prikaz s stotickom:
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Prikaz 3 — delo v zvezek (prerisi sliko v zvezek
in precrtaj desetice in enice kot kaze prikaz 1).




Preden zacnes z raCunanjem v zvezek, vse napisane racune
prikazi s slamicami, oziroma palckami. V zvezek prepisi in
izradunaj $e teh nekaj primerov. Ce je potrebno si pri raéunu $e
pomagaj s sliko (palCke za desetice, krogci za enice). Najprej
od Stevila odstej desetice, nato enice. Primer:

45-23=45-20-3=25-3=22

[

25
67 — 33 = 78 — 34 =
85 — 14 = 55 — 23 =
63 -32 = 67 — 44 =
94 —21 = 34-21=

76 — 43 = 87 — 45 =



